



licitatie-publica.ro

*Noi va deschidem
calea catre noi afaceri!*

Execuția lucrărilor pentru obiectivul de investiții "Centru de zi pentru copii în comuna Hilișeu-Horia, județul Botoșani"

I.D.: 95338280

Data publicării 02.04.24

Coduri CPV 45000000-7

Pretul estimativ: 1.595.556,37 RON - 1.595.556,37 RON

Descriere: Prin intermediul prezentei investiții se urmărește prevenirea separării copilului de familie, prin asigurarea pe timpul zilei a unor activități de îngrijire, educație, recreere - socializare, consiliere, dezvoltare a deprinderilor de viață independentă, orientare școlară și profesională. De asemenea, centrele de zi oferă servicii și activități de sprijin, consiliere și educare pentru părinți. Serviciile oferite de centrele de zi sunt complementare demersurilor și eforturilor propriei familii, așa cum decurg din obligațiile și responsabilitățile părintești, precum și serviciilor oferite de unitățile de învățământ și de alți furnizori de servicii, corespunzător nevoilor individuale ale copilului în contextul său socio-familial. Centrul de zi asigură accesul beneficiarilor la educație informală și nonformală și activități supraveghere și suport în procesul de învățare care să contribuie la dezvoltarea personală și pregătirea acestuia pentru viață independentă. De asemenea, centrul va asigura și servirea mesei, cu aprovizionare în sistem catering, în sălile de activități multifuncționale. Proiectul de investiție își propune construirea centrului de zi pentru copii, cu suprafața construită de 283,45 mp, suprafață construită desfășurată de 283,45 mp și regim de înălțime P (Parter) care să ofere un spațiu adaptat programului de arhitectură de care aparține și care să respecte cerințele temei de proiectare și reglementările în vigoare. Construcția include o serie de spații funcționale esențiale pentru a asigura un mediu confortabil și sigur pentru copii. În cadrul centrului se vor oferi servicii de asistență socială și îndrumare pentru copii. Prin proiect se propun următoarele lucrări: - realizarea infrastructurii și a suprastructurii pentru clădire din elemente din beton armat; - compartimentare interioară și exterioară cu zidărie din BCA și gips carton; - finsarea spațiilor interioare conform planurilor de arhitectură; - termoizolarea clădirii pentru asigurarea cerințelor nZEB; - realizarea bransamentului de alimentare cu apă la rețeaua publică existentă în zonă; - canalizarea apelor uzate se realizează în bazinul vidanjabil de pe amplasament; - realizarea racordului electric la rețeaua publică existentă în zonă; - la interior clădirea va fi dotată cu următoarele instalații electrice: • rețea de iluminat și prize; • iluminat artificial cu panouri cu tehnologie LED; • iluminat de siguranță pentru evacuare; o • iluminat de siguranță pentru continuarea lucrului; o • instalații de protecție împotriva trăsnetului; o • instalație electrică trifazată de forță pentru camera centralei; o • instalații pentru semnalizare în caz de incendiu. - realizarea instalațiilor termice - dotarea clădirii cu două surse de încălzire (pompa de căldură și centrală mixtă lemn/peleți) - realizarea aleilor auto exterioare. Regim de înălțime construcție propusă - Centru de zi P (Parter) H max (coamă) 6,76 m H max (streașină) 3,62 m Dimensiuni maxime în plan Centru de zi 17,78 x 20,18 m S.c (suprafața construită) propusă Centru de zi 283,45 mp S.C.d. (suprafață construită desfășurată) Centru de zi 238,45 mp S.u. (suprafață utilă) propusă Centru de zi 224,10 mp S.c. totală construcții amplasament 589,19 mp P.O.T. propus 11,71% C.U.T. propus 0,117 Volum Propus 683,50 mc S. alei pietonale 167,89 mp S. alei carosabile și parcaje 666,09 mp S. spații verzi amenajate 435,69 mp S. platformă colectare deșeuri - platformă împrejmuțată, impermeabilizată 8,00 mp Categoria de importanță a clădirii C - conform HGR nr. 766/1997 Clasa de importanță a clădirii III - conform normativ P100-1/2013 Gradul de rezistență la foc II Detalierea cheltuielilor: Cap. 1: Cheltuieli pentru obținerea și amenajarea terenului 1.2. Amenajarea terenului: 163.602,14 lei Cap 2: Cheltuieli pentru asigurarea utilităților necesare obiectivului de investiții 2.1. Cheltuieli pentru asigurarea utilităților necesare obiectivului: 40.104,95 lei Cap. 4: Cheltuieli pentru investiția de bază 4.1. Construcții și instalații: 1.205.960,31 lei 4.2. Montaj utilaje, echipamente tehnologice și funcționale: 29.783,69 lei 4.3. Utilaje, echipamente tehnologice și funcționale care necesită montaj: 150.000 lei Capitolul 5: Organizare de șantier 5.1.1 Lucrări de construcții și instalații aferente organizării de șantier: 6.105,28 lei. Achiziția lucrărilor este necesară pentru parcurgerea tuturor etapelor necesare realizării obiectivului de investiții: "Centru de zi pentru copii în comuna Hilișeu-Horia, județul Botoșani", a cărui finanțare este alocată de la bugetul de stat prin "Planul Național de Redresare și Reziliență; Componenta 13 I.1". Autoritatea Contractantă va răspunde în mod clar și complet la toate solicitările de clarificări conf. obligatiei prevazute art. 161 din Legea 98/2016 modificat prin O.U.G. nr. 45/2018 cu 6 zile înainte de data limită de depunere a ofertelor. Numărul de zile până la care se pot solicita clarificări înainte de data limită de depunere a ofertelor/candidaturilor: 8 zile.
